
TRIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE JULHO 

DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A TRIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A TRIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:  CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE FELICITAÇÕES N° 23, DE 04 DE JULHO 

DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CARLOS 

SANTOS ANDRADE JÚNIOR, “CONSIDERANDO A PASSAGEM 

DO ANIVERSÁRIO DA ILUSTRÍSSIMA ALINE NASCIMENTO, 



NO DIA 03 DE JULHO DE 2023, DESEJO VOTOS DE 

FELICITAÇÕES PELA SUA DATA NATALÍCIA.” 

 

10. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE FELICITAÇÕES N° 24, DE 04 DE JULHO 

DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CARLOS 

SANTOS ANDRADE JÚNIOR, CONSIDERANDO A PASSAGEM DO 

ANIVERSÁRIO DA ILUSTRÍSSIMA NAARA SANTOS, NO DIA 

03 DE JULHO DE 2023, DESEJO VOTOS DE FELICITAÇÕES 

PELA SUA DATA NATALÍCIA.” 

 

11. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 168, DE 28 

DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA CRIADA A SEXTA-FEIRA 

CULTURAL EM NOSSA CIDADE COM O OBJETIVO DE 

VALORIZAR, MOTIVAR E INCENTIVAR OS TALENTOS DO 

NOSSO MUNICÍPIO ATRAVÉS DAS MAIS VARIADAS 

EXPRESSÕES ARTÍSTICAS COMO: O CANTO, A DANÇA, AS 

MÚSICAS, AS ARTES PLÁSTICAS, CÊNICAS E LITERÁRIAS.” 

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N°169, DE 04 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PROMOVER A ENTREGA DE 02 

(DOIS) MOTOCULTIVADORES AOS PRODUTORES RURAIS 

DA COMUNIDADE PIRANGI, ZONA RURAL DESTE 

MUNICÍPIO.” 

 

13. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO PROPOSITURAS A SEREM 

DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A ORDEM DO 

DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO A 

TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO PRÓXIMO DIA 06 DE 

JULHO DO ANO EM CURSO, EM HORÁRIO REGIMENTAL.  


